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RESPONDA LAS PREGUNTAS 1 A'5 DE ACUERDO CON
LA SIGUIENTE INFORMACION

d (atinoamericana

1.) De acuerdo con la informacion ofrecida en el esquema, las ciu-
ades

A. generalmente, se encuentran conformadas por cuatro grandes

centros.
B. en Latinoamérica, se organizan en cuatro grandes contextos po-

blacionales. ;
C. tercermundistas, diferencian abiertamente los grupos sociales

que la integran. ‘
D. en América latina establecen marcadas diferencias en su estruc-

tura.

2.)La mayor y permanente concentracién de poblacion en las ciu-— -

dades latinoamericanas se ubica en

B. centros antiguos. ¢
D. centros comerciales.

A. suburbios ricos.
C. barrios pobres.

.) Si un habitante de una ciudad en Latinoamérica debe realizar
una gestion en una oficina del gobierno debe dirigirse hacia

A. el sector antiguo.

B. el sector comercial.

C. los suburbios residenciales.
D. los barrios menos favorecidos.

@ En los centros antiguos se habla de una poblacién itinerante, lo
sual nos permite inferir que

A. en este sector de la ciudad no existe una amplia zona residencial.

B. la gente frecuenta permanentemente este sector de la ciudad.

C. la mayoria de personas que transitan por este sector son ex-
tranjeras.

D. este sector de la ciudad no ofrece seguridad para las personas.

@ El esquema ofrece una sintesis porque

A.organiza la informacion.

B.analiza la informacién. -

C.resume la informacion.

D. jerarquiza la informacion. -l

RESPONDA LAS PREGUNTAS 6 A 10 DE ACUERDO
CON LA SIGUIENTE INFORMACION

El concepto central del esquema es

A. el romanticismo,

B. el nacionalismo. i
C.el patrimonio cultural. St
D.la cristalizacién de identidades.

( oy Una correcta lectura de Ia informacién, nos permite saber que el
nacionalismo tiene su origen en

A. el patrimonio cultural de los pueblos.

B.el deseo de reafirmar un status politico auténomo,
C.la filosofia romantica del siglo XIX.

D. herencia cultural de los pueblos.

e
@ El patrimonio Cultural

A.se constituye en el carscter simbélico di iri ionali:
el espiritu nacionalista.
B. es uno de los componentes de ratificacion de identidad,

@ De acuerdo con el mapa, los protagonistas del proceso naciona-
lista son grupos étnicos que buscan alcanzar o reafirmar autonomia
Cuando en este concepto se habla de grupos étnicos, se refieren a.
personas agrupadas por criterios :

A. sociales.
B. politicos.
C. patriéticos.
D. raciales.

@A partir del contenido del texto ©s correcto inferir que
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RESPONDA LAS PREGUNTAS 11 A 15 DE ACUERDO
. CON EL SIGUIENTE TEXTO

EL MOMENTO MAS GRAVE DE LA VIDA

Un hombre dijo: )
tuvo en la batalla del Marne cuando fui herido en el pecho.

Otro hombre dijo: — El momento mas grave de mi vida,
ocurrié en un maremoto de Yokohama, del cual me salvé
milagrosamente, refugiado bajo el alero de una tienda de
lacas.

Y ofro hombre dijo: — El momento mas g&ve de mi vida
acontece cuando duermo de dia.

Y otro dijo: — El momento més grave de mi vida ha estado
en mi mayor soledad. y

Y otro dijo: — El momento mas grave de mi vida fue mi
prision en una carcel del Pert.

Y otro dijo: — El momento mas grave de mi vida es el
haber sorprendido de perfil a mi padre.

Y el titimo hombre dijo: — El momento mas grave de mi
vida no ha |Iegaﬂo mdavfa.

César Vallejo

11 En el texto, César Vallejo utiliza una conversacién de varios
hombres para expresar su

A. miedo a la soledad.

B. temor por la muerte.

C. forma de ser libre.

D. pensamiento acerca de lo grave.

‘_12.‘\ El anterior texto literario se puede enmarcar dentro de un texto
de caracter

A. expositivo.

B. argumentativo.

C. informativo.

D. explicativo.

’13'.‘) ¢En cudl de las aseveraciones que hacen los hombres esta la
idea que sustenta el mensaje central?

A.en la primera.
B.en la dltima.

- C.enlatercera. -

-ve

D. en la segunda.

12\ Segun el poeta Vallejo, podemos inferir que el concepto de “gra-
A. es relativo.

B. no existe.

C. es complicado.

D. esta definido.

1§‘ El anterior poema se puede analizar desde el plano

A. romantico.
B. religioso.
C. filoséfico.
D. cientifico.

<RESPONDA LAS PREGUNTAS 16 A 20 DE ACUERDO
CON LA SIGUIENTE INFORMACION

Disefio y diagrama.-

‘15‘) El tema del poema de Gabriela Mistral es una invitacién a serwr
en diferentes aspectos, a excepcion de

A. colaborar con el medio ambiente.

| B. hacer el trabajo facil.

C. tomar la iniciativa.
D. aceptar los retos.

' (47) Cada elemento se relaciona con el servicio que presta, excepto -
| A. nube - lluvia.

B. surco - germinacion.
C. viento - energia.
D. plantas - movimiento.

L ﬁ1r § La frase: “Sé ei~que -aparta la piedra del camino, el odio entre los

corazones” hace referencia a valores como

A. solidaridad y reconciliacion.
B. justicia y sinceridad.

C. constancia y amistad.

D. confianza y seguridad.

(19) Gabriela Mistral refleja en este poema su voluntad de servicio y
apoyo a los demas, debido a su profesion que era

A. empresaria chilena.
B. diplomética en el Perd.
C. maestra de escuela.
D. ministra de su pais.

LZb“ Las palabras haya (haber), y halla (hallar) son homéfonas; iden-
tifica la oracion en la cual se ha utilizado en forma equivoca

A. la justicia es necesaria para que haya paz.
B. no sé donde se halla el jefe de la policia.
C. cuando yo halla terminado lo llamo alla.

D. ellos quieren que haya una reunion ahora.





